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Зелёные стихи
Зеленеют все опушки,
Зеленеет пруд.
И _______________ лягушки
Песенку поют.
Ёлка – сноп _______________ свечек,
Мох — _____________________ пол.
И _______________________ кузнечик
Песенку завёл…
Над _________________ крышей дома
Спит ________________ дуб.
Два ____________________ гнома
Сели между труб.
И сорвав ________________ листик,
Шепчет младший гном:
«Видишь? Рыжий гимназистик
Ходит под окном.
Отчего он не ________________?
Май теперь ведь… Май!»
Старший гном зевает сонно:
«Цыц! Не приставай!»

1. Какой частью речи являются пропущенные слова?
2. Какого рода недостающих слов нет?

Ответ:
1. Прилагательное.
2. Среднего рода.
Оценивание:
За каждый верный ответ – 1 балл, за неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.

Прочитайте заголовок стихотворения Саши Чёрного и допишите недостающие
слова.

Ответ:
Зелёные стихи
Зеленеют все опушки,
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Зеленеет пруд.
И зелёные лягушки
Песенку поют.
Ёлка – сноп зелёных свечек,
Мох – зелёный пол.
И зелёный кузнечик
Песенку завёл…
Над зелёной крышей дома
Спит зелёный дуб.
Два зелёных гнома
Сели между труб.
И сорвав зелёный листик,
Шепчет младший гном:
«Видишь? Рыжий гимназистик
Ходит под окном.
Отчего он не зелёный?
Май теперь ведь… Май!»
Старший гном зевает сонно:
«Цыц! Не приставай!»
Оценивание:
1. За каждый верный ответ – 1 балл, за неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов.
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